

SKI ALPINE

6 rozhovor **PETR ZÁHROBSKÝ MLADŠÍ**

Často je v médiích prezentován pouze coby starší bratr Šárky Záhrobské, ale to je určitě škoda. Už delší dobu je totiž naším nejrychlejším lyžařem.

10 **TÝM ČESKÝCH SJEZDAŘŮ NABÍRÁ SÍLY**

V jakém stavu jsou na prahu zimní sezony končetiny, mysl a ambice mužské části sjezdařské reprezentace? Chystá se útok na třicítku!

12 *equipment* **ATOMIC DOUBLE DECK**

Největší inovace na poli rekreačních sjezdových lyží vyrazí dech. Stane se historickým přelomem?

18 *equipment* **VŠESTRANNÉ UNIVERZÁLKY**

Zavděčit se všem je nemožné. A právě proto je skupina těchto lyží tak početná. Najdeme tu úplně všechno! Sledujte přehled všestranných univerzálek a odpovídajících sjezdových bot.

54 *equipment* **DOMÁCÍ SERVIS – ÚČET ZA JÍZDU ALLMOUNTAIN**

Jezdíme-li také mimo upravované sjezdovky, musíme se smířit s tím, že jsou skluznice našich lyží v určitém ohrožení.

SKI CLASSIC

62 **SKOKANI NA PRAHU LIBERECKÉHO ŠAMPIONÁTU**

Čas zúčtování přijde pro trenéra Schallerta až na mistrovství světa v Liberci. Ale hledat nyní v českém výběru adepty na přední místa výsledkových listin je marné.

64 *equipment* **BĚŽKY 2008/2009 SPORTOVNÍ MODEL**

Zatímco závodní lyže vyhledávají díky vyšší ceně hlavně profesionálové a turistické modely jsou většinou (neoprávněně) zatracovány, sportovní běžky se vyhřívají na předních místech výkladních regálů.

74 **ŠKOLA LYŽOVÁNÍ S KATEŘINOU NEUMANNOVOU**

Zdokonalte se ve volné technice za asistence odborníků a mistrů svého řemesla. Přinášíme vám metodiku, cvičení i atraktivní fotosekvence.

78 *rozhovor* **ULF OLSSON**

Legendární servisman, který s Kateřinou Neumannovou zažil všechny velké úspěchy, se dnes stará o Polku Kowalczukovou. A v létě pořád seká trávu.

MAGAZÍN

80 **KDE MÁM ZASE TY BRÝLE?!**

Potřebujete k lyžování brýle? V běžném životě si na obroučky rychle zvyknete, ale při sportu často nastává potíž. Víme, jak na to.

82 **MADE IN CZECH REPUBLIC**

V posledních letech píše Česká republika do stránek světového lyžování ještě výraznější stopu než kdykoliv předtím. A nemáme na mysli jen vynikající výsledky elitní světové slalomářky Záhrobské.

84 **V KOSTCE**

Se zvyšující se kvalitou si lyžařská střediska začínají být podobná jako vejce vejci a o hotelech to platí dvojnásob. Tohle by vás mohlo probrat.

88 **OBLEČENÍ S PŘIDANOU HODNOTOU**

To nejlepší z přírody, to nejlepší pro přírodu. Tak by se dal stručně charakterizovat nový trend oděvního průmyslu.

NA CESTÁCH

96	Hintertux	AUT
104	Západní Trentino	ITA
108	Passo Tonale	ITA
110	Jižní Tyrolsko	ITA
112	Vail	USA
116	Klínovec	CZ

A NA VÍC...

60	Prodejci SKI magazínu: Ski&Sport Paudera
58	Hračky
14	Ski Exclusive
16	Aktuality